

文正桥啊文正桥!

小贩、违停车“霸道” 骑车人只能下车推着走

家住长白街的李女士,每天都要经过文正桥,“你看看,又是车子,又是摊子,到了下班时间,桥上根本没法走。”交警和城管都来管过,但桥面上既有车辆违停,又有摊贩占道经营,靠一个部门单独行动难以解决。

目前,交警、城管都表示要加强查处力度。

□现代快报记者 是钟寅



25日下午,文正桥上停了不少车 现代快报见习记者 马晶晶 摄

骑车难行,只能下车推

文正桥位于长白街南段,李女士每天上下班都要经过这里。她告诉记者,桥面本来就不是很宽,车又多,尤其是下午5点以后,违停的汽车还没走,小贩又争相把摊子往路中间摆,她只好从自行车上下来推着走。桥上只能勉强容得下两辆汽车对开,骑车人只能在缝隙中穿行。

她说起上个月的遭遇,一肚子火,“路上太乱了,不知道怎么骑才好。我给汽车刮了一下,倒下来的时候差点把旁边的小摊子弄翻,最后司机、小贩和我,吵成一团。”自从那次以后,李女士经过这里都特别小心。

小贩“打游击”有心得

前天下午4点半,记者来到文正桥,发现桥面上停了七八辆汽车,还有不少人摆摊。居民说,之前违停的汽车更多,这会儿已经走掉一些。但汽车开走后留下的空位,很快又被摆摊小贩占据。

记者发现,违停的车辆中,有不少是面包车,面包车车身上都贴着“修房补漏”的标示。记者与车主攀谈,对方很有经验:“桥面是秦淮区的,但往北就是白下区了,一般来了警察我们就往北面走,很少被抓到。”他们常年在此招揽生意,工具也放在车上,面包车后门

要掀起来,可以防摄像头曝光。

说起违停的原因,这些人大多说附近停车不便。可附近居民告诉记者,其实往前20米的小巷里就有收费停车场,而且常年有空位,违停只是为了省钱而已。

到了傍晚,违停的车辆走了一部分,摆摊的小贩渐渐多起来。光顾小摊的人站在路上挑挑拣拣,让本就不宽的路面更加拥堵。小贩称,城管一般是早晨查得严,傍晚查得松。反正自己也是推着三轮车摆摊,城管来查,就骑车“打游击”。

交警:将安装高清摄像头

记者将情况反映给夫子庙城管执法中队,负责人表示,这确实是一个老大难问题,早晨安排了协管员驻守,情况稍微好一些。“摆摊的小贩我们可以管,但那些停在桥上的面包车,应该算是违停,我们只能驱赶、警告,不能进行处罚。”负责人表示,既然居民提出意见,他们一定认真对待,下面将会加大查处力度,多派人员巡查。

交警三大队获知此情况后也表示,将加大查处力度。负责人解释,“两区交界的地方,巡逻人员会比中心地区少一些。但我们不会推卸责任,一定会好好管。”交警准备在增派人员的同时,给监控设备更换高清摄像头,双管齐下,加强查处力度。

地下停车场内建仓库 停车位缩水 居民停车难 相关部门介入,仓库已被拆除

快报问政

热线:96060 84703577
网站:快报网 www.dsqq.cn
微博: @dsqq 官方微信: dsqqweixin

家住冶山道院小区的杨先生日前向现代快报96060反映,小区对面的地下停车场停车位缩水,部分车位正在建围墙,看上去要建仓库。“停车场内能随便建仓库吗?车都没处停了。”

停车场里建起了仓库

杨先生称,冶山道院是老小区,没有配备停车场,小区对面的地下停车场部分车位改建成仓库,以致停车位缩水。

杨先生所说的地下停车场位于冶山道院小区南面,收费指示牌显示,南京王府大街冶山道院停车场的收费单位为南京市建华物业管理公司。记者在停车场看到,有三处原本是停车位的区域已被砖头和水泥围起来。据在现场施工的一位师傅称,是建华物业请他们来的,将这三处改造成仓库。记者注意到,三处被改建成仓库的车位占地约90平方米。

采访中,家住附近的赵师傅指着停在路边的车告诉记者,老小区没有规划配套停车位,这个停车场离小区最近,但车位越来越少,小区业主车没地方停,只能停在路边。

记者联系上南京市建华物业管理公司。负责冶山道院片区物管工作的孙主任称,冶山道院地下停车场确实是他们单位所有,

目前公司对部分车位进行改造。“改造为仓库,不是对外出租,主要是用作管理用房,堆放工具和杂物而已。”她特别强调,能理解居民的想法,但停车场不是小区的配套设施,公司建仓库也有工作便利方面的考虑。她说,该地下停车场原来能停50辆车,改建仓库占了七八个车位,影响并不大。

仓库昨天已被拆除

记者从南京市规划局了解到,根据《江苏省城乡规划条例》,任何单位和个人不得开挖建筑底层地面,不得擅自改变经规划审批确定的地下空间的使用功能、层数和面积;确需改变的,应当经原负责审批的城乡规划主管部门审批。如果未按照建设工程规划许可证确定的内容进行建设,无法采取改正措施消除影响的,比如擅自改变建筑物楼顶、退层平台、住宅底层院内以及配建的停车场地进行建设的,限期拆除。

南京市停车管理设施中心相关人员称,考虑到一些地下停车场被挪作他用,《南京市停车场管理办法》正在征求意见,其中也写到了任何单位和个人不得擅自改变公共停车场使用性质或缩小使用范围,确需改变或缩小的,要经规划部门按原程序重新批准。但目前该办法还未实施,对于单位建设的停车场只能以劝导为主。

记者将此情况告知白下区朝天宫街道城管中队。该中队去现场调查后,要求停工拆除仓库。记者了解到,仓库昨天已经拆除。
现代快报记者 曹玉兵 赵丹丹



苏公福准字【2002】0003号 教外综资认字 2004(330)号

携手北美 赢在全球 加威·秋季北美高端留学

协办单位:招商银行南京分行出国金融中心 南京新航道学校 特别支持媒体:现代快报

展会时间:10月27日(今天)下午13:30

展会地点:维景国际大酒店三楼查理厅(中山东路319号,地铁2号线明故宫站1号出口向西200米)

免费预约:400-888-4660

预约报名并参加讲座
即可获赠电影票2张
(限前200名)



专家教你如何选择专业——选对专业 改变世界

1. 各国就业形势及移民方针解析,让您的投资回报最大化!
2. 全面解析各国热门专业,商科?工科?还是理科?
3. 深入分析潜力专业,潜力股才是最好的投资!

80所名校外籍招生官团队,打造江苏地区规模最大的北美名校高端留学展,带来最权威的招生信息和奖学金机会!